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○委員長（井上宜久） 

 皆さん、こんにちは。 

 ただいまの出席委員は１１名です。定足数に達しておりますので、これより予算

特別委員会（第３日目）の会議を開催いたします。 

                    午後 １時３０分 開議 

○委員長（井上宜久） 

 都合により暫時休憩をいたします。再開を３時３０分といたします。 

午後１時３０分 

○委員長（井上宜久） 

 再開いたします 

午後３時３０分 

○委員長（井上宜久） 

 昨日までに、全会計の予算に対する詳細質疑が終了しておりますので、本日は各議

案別に討論及び採決を行います。 

 では、まず、議案第１１号 平成２６年度開成町一般会計予算を議題とします。討

論を行います。 

 まず、原案に反対者の発言を許します。反対討論のある方、どうぞ。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 

 反対討論はないようですが、それでは、賛成討論のある方はどうぞ。討論よろしい

でしょうか。 

 鈴木委員。 

○６番（鈴木庄市） 

 ただいまの議題となっております、議案第１１号に対する付帯決議案の提出を許可

願います。 

○委員長（井上宜久） 

 許可いたします。それでは、提出してください。 

 ただいま鈴木委員から議案第１１号 平成２６年度開成町一般会計予算に対する

付帯決議案が提出されました。本付帯決議案は、議案第１１号を採決し、可決となっ

た場合に採決することとなります。 

 それでは、討論はないようですので、採決に移ります。 

 議案第１１号 平成２６年度開成町一般会計予算について、原案に賛成の方の起立

をお願いいたします。 

 （起 立 多 数） 

○委員長（井上宜久） 

 起立多数により、可決いたしました。 

 お座りください。 

 議案第１１号が可決されましたので、先ほど提出されました議案第１１号 平成２
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６年度開成町一般会計予算に対する付帯決議案を議題といたします。 

 まず、付帯決議案を事務局に印刷させ、配付させますので、しばらくそのままお待

ちください。 

 配付漏れはございませんか。では、議案第１１号 平成２６年度開成町一般会計予

算に対する付帯決議案について、提案者の説明を求めます。 

 鈴木委員。 

○６番（鈴木庄市） 

 委員の鈴木でございます。ただいま議題となりました付帯決議案の案文を読み上げ

まして、提案理由の説明にかえさせていただきます。 

 それでは、議案第１１号 平成２６年度開成町一般会計予算に対する付帯決議案。 

 平成２６年度開成町一般会計予算の執行に当たり、下記の事項について慎重に対応

することを強く求めます。 

 記。１、開成駅周辺再整備事業費について。本事業については、駅東ロータリー改

修設計業務委託料として４，５００万が計上されている。具体的には、駅東口のロー

タリー上空に駅舎等を今後建設予定の駅正面民間施設及び駅前第二公園までの連絡

通路を設置するための設計を行うとのことだが、連絡通路について、本予算審議中に

初めて示された内容であり、その必要性等について、十分な検証がなされているとは

確認できなかった。設計業務は、基本設計及び詳細設計とされているので、基本設計

終了までに次の点を中心として、連絡通路の必要性について十分な検証を行い、その

結果を議会に示し、理解を得た上で、詳細設計の実施を行うこととされたい。 

 １、費用対効果を含めた事業の必要性。 

 ２、民間施設に設置予定の役場窓口及び子育て支援施設等の詳細。 

 ３、町道維持管理事業費について。既存町道の維持管理について、例年、自治会等

からの要望も多く、町も今後は既存道路の補修等に積極的に取り組むとして、平成２

５年度において、路面性状調査を行ったところであるが、その調査結果が報告されて

おらず、その結果、今回の予算計上に反映されているか、確認が不十分となった。早

急に路面性状調査結果を議会に示した後、今後の補修計画の作成を行われたい。 

 平成２６年３月１３日、平成２６年度予算特別委員長様、提出者、平成２６年度予

算特別委員、鈴木庄市。 

 以上でございます。 

○委員長（井上宜久） 

 説明が終わりましたので質疑を行います。どなたか質疑はございますか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 

 質疑がないようですので、討論、採決を行います。討論のある方いらっしゃいます

か。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 
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 討論がないようですので、採決を行います。 

 議案第１１号 平成２６年度開成町一般会計予算に対する付帯決議案について、原

案に賛成の方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 多 数） 

○委員長（井上宜久） 

 お座りください。起立多数により、可決いたしました。 

 続いて、議案第１２号 平成２６年度開成町国民健康保険特別会計予算を議題とす

る討論を行います。討論のある方、いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 

 討論がないようですので、採決いたします。 

 議案第１２号 平成２６年度開成町国民健康保険特別会計予算について、原案に賛

成の方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（井上宜久） 

 お座りください。起立全員により可決いたしました。 

 続いて、議案１３号 平成２６年度開成町下水道事業特別会計予算を議題とし、討

論を行います。討論のある方、いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 

 討論がないようですので、採決いたします。 

 議案１３号 平成２６年度開成町下水道事業特別会計予算について、原案に賛成の

方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（井上宜久） 

 お座りください。起立全員により、可決いたしました。 

 続いて、議案第１４号 平成２６年度開成町介護保険事業特別会計予算を議題とし、

討論を行います。討論のある方、いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 

 討論がないようですので、採決いたします。 

 議案第１４号 平成２６年度開成町介護保険事業特別会計予算について、原案に賛

成の方の起立をお願いします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（井上宜久） 

 お座りください。起立全員により、可決いたしました。 

 続いて、議案第１５号 平成２６年度開成町給食事業特別会計予算を議題とし、討

論を行います。討論のある方いらっしゃいますか。 
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 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 

 討論がないようですので、採決いたします。 

 議案第１５号 平成２６年度開成町給食事業特別会計予算について、原案に賛成の

方の起立をお願いします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（井上宜久） 

 お座りください。起立全員により、可決いたしました。 

 続いて、議案第１６号 平成２６年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算を議

題とし、討論を行います。討論のある方いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 

 討論がないようですので、採決いたします。 

 議案第１６号 平成２６年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算について、原

案に賛成の方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（井上宜久） 

 お座りください。起立全員により、可決いたしました。 

 続いて、議案第１７号 平成２６年度開成町水道事業会計予算を議題とし、討論を

行います。討論のある方いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（井上宜久） 

 討論がないようですので、採決いたします。 

 議案第１７号 平成２６年度開成町水道事業会計予算について、原案に賛成の方の

起立をお願いします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（井上宜久） 

 お座りください。起立全員により、可決いたしました。 

 以上をもちまして、本予算特別委員会に付託されました、議案第１１号 平成２６

年度開成町一般会計予算から議案第１７号 平成２６年度開成町水道事業会計予算

までの７会計にわたり、当初予算の審査は全て終了いたしました。明日の本会議で行

う委員長報告につきましては、先ほどの付帯決議を中心に報告させていただきます。

大変ご苦労さまでした。 

 詳しく言いますと、３日間にわたり慎重審議をいただき、まことにありがとうござ

いました。 

 私の委員会進行に理解、ご協力をいただきましたことを重ねてお礼申し上げます。 

 これにて、予算特別委員会を散会いたします。長時間にわたりお疲れさまでした。 

                    午後３時４７分 散会 


